STARŠÍ ŠKOLNÍ VĚK – SAVCI 2. ČÁST
1. Vačnatců známe asi 250 druhů. Najdeme je nejvíce v Austrálii.
Slož jejich jména z přesmyček:
LAOKA		NALKOK		CAČEVI
(koala)		(klokan)		vačice)


2. Hmyzožravci upadají na zimu do stavu strnulosti – tzv. zimního spánku. Slož jejich jména z přesmyček:
KTEKR		KEŽEJ			KESREJ
(krtek)		(ježek)		(rejsek)


3. Jsou letouni – např. netopýři – v zimě také ve stavu strnulosti?
A: 	ano, jsou
B:	ne, nejsou
C:	ano, jen ale ve dne

4. Kterým smyslem se pyšní chudozubí – např. lenochodi, mravenečníci aj.?
A:	chutí
B:	čichem
C:	zrakem

5. Přiřaď šelmy do správné skupiny:
        PSOVITÍ		KOČKOVITÍ		LASICOVITÍ		MEDVĚDOVITÍ
	(tchoř, lev, kuna, vlk, puma, jezevec, panda, liška, rys, medvěd, tygr)
PSOVITÍ – vlk, liška / KOČKOVITÍ – lev, puma, rys, tygr /LASICOVITÍ – tchoř, kuna / MEDVĚDOVITÍ -  medvěd, panda
           
6. Ploutvonožci jsou šelmami ve vodě.
Slož jejich jména z přesmyček:
NALCHAN		ŽROM		ŇUTEL
(lachtan)		(mrož)	(tuleň)

7. Kytovci jsou největšími živočichy na Zemi. Největším z nich je plejtvák obrovský. Odhadni jeho délku:
A:	10 metrů
B:	20 metrů
C:	30 metrů

8. Chobotnatci jsou největšími savci suchozemskými. O své - většinou jen jedno - mládě se starají až:
A:	2 roky
B:	6 let
C:	5 let	
 
9. Lichokopytníci mají prsty na nohou zakončeny lichým počtem kopyt.
Slož jejich jména z přesmyček:
RABEZ	ŇŮK		LOES		PÍRAT
(zebra)	(kůň)		(osel)		(tapír)



